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результати. при проведенні тесту толерант-
ності до глюкози вміст глюкози в крові через 30 
хвилин після перорального введення (3,0 г/кг) 
становив 350,5±39,5 мг/дл у кіндлінгових щурів, 
що було вище, ніж у контрольній групі в 1,72 
рази (P<0,001). Значущі різниці спостерігалися 
до 90-ї хвилини після споживання глюкози. під 
час інсулінового тесту (0,75 Мо/кг) було вияв-
лено невірогідне зниження вмісту глюкози на 
30-й хвилині (на 17,5 %). Вміст тригліцеридів у 
щурів на тлі шестигодинного голодування збіль-
шився до 172,5±14,5 мг/дл, тоді як у контролі він 
становив 105,5±12,3 мг/дл (P<0,05). рівень ліпо-
протеїдів низької щільності зростав до 93,6±11,2 
мг/дл з 42,3±7,1 мг/дл (P<0,05). імуногістохімічне 
визначення TNF-α та p-NF-kB показало збіль-
шення їхнього вмісту в гіпокампі кіндлінгових 
щурів відповідно в 3,73 та 3,0 рази (P<0,001). 
Використання піоглітазону (50,0 мг/кг, в/очер), 
проведене за 30 хвилин до кожної ін’єкції пТЗ, 
запобігло зазначеним порушенням.

висновки. отримані результати підтверджу-
ють, що модель хронічної епілептичної актив-
ності — викликаний пТЗ кіндлінговий синдром 
відтворює прояви метаболічного синдрому в ча-
стині порушень вуглеводного та ліпідного обміну.

Синергічна протиСУДоМна 
і анКСіолітична Дія рапаМіЦинУ 

та пітолізантУ У ЩУрів 
із пентиленететразол-

інДУКованиМ КінДлінгоМ
приболовець К. о., Будігай н. С., 
пастухов о. о., аксененко а. в., 

первак М. п., Єгоренко о. С., 
рябенька о. Д.

Науковий керівник — д. мед. н., 
проф. Годлевський Л. С.

Одеський національний медичний університет, 
м. Одеса, Україна

актуальність. Нейрозапалення є одним із 
основних патогенетичним механізмом розвитку 
хронічної епілептичної активності. Корекція 
гістамінзалежних механізмів розвитку нейроза-
палення є одним із напрямків розробки засобів 
контроля судомної активності.

Мета роботи — дослідити хронічні напади та 
тривожну поведінку у щурів, індукованих пТЗ, 
за умов комбінованого лікування модуляторів 
запального процесу — блокатора Н₃-гістамінових 
рецепторів пітолізанту та блокатора рецепторів 
mTOR рапаміцину.

Методи. Щурам-самцям лінії Вістар протягом 
трьох тижнів вводили пТЗ (Sigma Aldrich, 35,0 
мг/кг, в/очер.). Для спостереження відбирали 
щурів із генералізованими нападами. лікування 
рапаміцином (Pfizer, 0,5 мг/кг, в/очер.) та піто-
лізантом (Selleck, 5,0 мг/кг, в/очер.) проводили 

протягом десяти днів у щурів із вираженою су-
домною активністю. Тривожність досліджували 
в тесті відкритого поля.

результати. Комбіноване введення рапа-
міцину та пітолізанту запобігало виникненню 
генералізованих судом у 7 з 8 щурів (P<0,025). 
У щурів, яким застосовували обидва препарати, 
середня тяжкість судом зменшувалась в 3,0 рази 
порівняно з контролем (P<0,001). Тяжкість судом 
залишалася меншою порівняно з контролем при 
окремому застосуванні рапаміцину у 2,0 рази 
(P<0,01) і в 2,5 раза при застосуванні пітолізанту 
(P<0,01). число пересічених центральних квадра-
тів у кіндлінгових тварин була в 4,1 раза меншою 
порівняно з контролем (P<0,01). Комбіноване 
застосування препаратів відновлювало рухову 
активність, виразність якої не відрізнялося від 
контролю (P>0,05), тоді як за умови окремого 
введення рапаміцину рухова активність зали-
шалась меншою в 2,2 раза і для пітолізанту в 2,7 
ра заменшою від контролю (P<0,01).

висновок. Сумісне застосування блокатора 
рецепторів mTOR рапаміцину та інверсійного 
агоніста Н3-гістамінових рецепторів пітолізанту 
забезпечує синергічний протисудомний та анксіо-
літичний вплив у щурів із пТЗ-індукованим 
кінд лінгом.

Фінансова підтримка: Міністерство охорони 
здоров’я України (НДр № 0121U114510).

вплив СірКовоДню 
на аКтивніСтЬ NO-Синтаз 

та аргіназ в М’яКиХ тКанинаХ 
пароДонта ЩУрів за УМов 
МоДелювання СинДроМУ 

СиСтеМноЇ запалЬноЇ віДповіДі
ткаченко о. т., плетньов в. в.

Науковий керівник — к. мед. н., 
доц. Микитенко А. О.

Полтавський державний медичний 
університет, м. Полтава, Україна

актуальність. Сірководень володіє анти-
оксидантними, протизапальними та антиапопто-
тичними властивостями. поряд з оксидом азоту 
та монооксидом вуглецю він визнаний третім 
газотрансмітером, що має важливий біологічний 
вплив на організм. Його вплив на метаболізм 
оксиду азоту в м’яких тканинах пародонта за 
умов розвитку синдрому системної запальної 
відповіді (SIRS) мало відомий і представляє зна-
чний науковий інтерес для використання донорів 
сірководню з метою створення лікарських засобів 
для лікування захворювань тканин пародонта.

Мета. Встановити активність індуцибельної 
та конститутивних NO-синтаз і аргіназ в м’яких 
тканинах пародонта щурів за умов моделювання 
синдрому системної запальної відповіді на тлі 
введення донора сірководню.
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